



两队相遇“勇”者负

中乙上演追打裁判闹剧，青海森科队吃到5张红牌被判0:3输



Q 比赛进行到第66分钟，来自上海的主裁判陈钢先后向两名青海森科球员举起了红牌。这位中超裁判，“屈尊”中乙执法了昨天下午深圳风鹏对森科八进四第二回合的比赛，刚才那两张红牌，是他本场比赛向森科球员出示的第四和第五张红牌。按照规则，陈钢鸣哨叫停比赛，并判此时2:1领先的深圳风鹏3:0获胜。

一场足球比赛，比赛的一方因球员“暴力铲球”、不尊重裁判被罚下5人，比赛进行了66分钟就结束……这种事在中国足球历史上还真的不多见……



青海森科球员推搡裁判 特约记者 张蕾 摄

一场比赛吃到5张红牌

“他们是来踢人的！”深圳球迷会昨天出动大巴组织了三四千球迷，到球场给风鹏加油助威。一场闹剧过后，球迷会长简满根脸上的表情十分复杂：“风鹏进了四强我们当然很开心，可比赛踢成这样……”

首回合1:2落后，来到客场的森科球员昨天出脚更狠了。上半场快结束时，3号刘成就吃到第二张黄牌被罚下场，这一变故也让森科

球员的情绪变得愈发急躁。下半场第60分钟，12号崔宇也吃到第二张黄牌被罚下；接着，森科队长、2号陈驰因怒骂裁判直接吃到了红牌。此时，五六名森科球员看上去已经疯狂了，他们在第四官员席附近围追、推搡甚至试图脚踹裁判，场面一度陷入混乱。

为防止事态进一步恶化，深圳赛区工作人员及时通过对讲机通知裁判暂停比赛，裁判返回休息室致使比赛中断了数分钟。待事态平息，再次走出休息室的陈钢先后向17

号黄超、32号宋琛出示红牌。森科场上只剩下6名球员，按照国际足联的规定，任何一队少于7名队员时被判0:3负，比赛不再继续。陈钢马上鸣哨结束了比赛。

风鹏赢了，比赛只进行了66分钟！

他们5个月没领到薪水

深圳赛区负责人李少辉赛后表示：“我认为裁判的判罚没有任何问题，客队球员太年轻，在比分落后时情绪失控。赛区和裁判及时

控制了局面，比赛监督、裁判监督和当值裁判将会向中国足协纪律委员会提交报告，被红牌罚下的球员还有可能面临追加处罚。”

森科主帅宋黎辉赛后也将这场闹剧归结为“球员太年轻”，但事情真的是这样吗？在西宁，一位森科球员曾与记者长谈并透露，上赛季因为欠薪，他们曾经集体到中国足协上访；本赛季球员已经5个月没有领到薪水了，奖金更是一毛钱都没见着。作为球队的领队兼主帅，宋黎辉已经垫付了一两百万

元。平时为了省钱，长期驻扎在西安的森科一直在快捷酒店安家，赛季才会回到西宁。淘汰赛开始前森科事实上已经处于停训状态，在家休假的球员10月4日才被招到西安集中，第二天返回西宁备战10月8日与风鹏比赛的。

10月8日输球后，部分森科球员曾与老板有过对话，但跟此前一样没有得到满意的答复。看来，在愤怒、亢奋状态下的这些年轻球员，昨天不仅是情绪失控，还有点破罐子摔碎了。

特约记者 张蕾

两“德”相遇勇者胜

上海大师赛德约科维奇力克德尔波特罗，成功卫冕男单冠军



德尔波特罗遗憾落败

半决赛将纳达尔送回了家，德尔波特罗再次显露“第一杀手”的本色，要知道这可是他第七次战胜时任世界第一，其勇猛和坚毅可见一斑。而这一点，在昨天也让德约科维奇吃尽了苦头。第一盘1:6一泻千里的失利，并未让德尔波特罗士气受挫，反而激发了他的潜能。第二盘里，他那“暴力”的正手适时发威，以6:3还以颜色。而决胜盘关键时刻，面对德约科维奇手中的两个冠军点，德尔波特罗更是沉静得可怕。他硬是化解了危机，将比赛拖入抢七。

不过，正如德尔波特罗此前自己所言，他与世界顶尖选手之间还有一点差距，那就是不够稳定。抢七局里，面对德约科维奇渐入佳境的防守反击，德尔波特罗办法不多。而此前发烧也让他体能受到影响，最后关头的精准度有所下降。在3:7功亏一篑

Q 在纳达尔爆冷止步上海大师赛半决赛后，很多人都认为今年决赛的精彩程度会大打折扣。但是昨天，德约科维奇和德尔波特罗联手献上了一出精彩绝伦的大戏，双方战到决胜盘抢七局才分出胜负。最终，德约科维奇依靠更稳健的发挥，以2:1(6:1、3:6、7:6)险胜对手，成功卫冕，而他在北京、上海的“背靠背”胜利又一次印证了：中国是自己的福地。

后，德尔波特罗与个人首个大师赛冠军擦肩而过。他只能将毛巾盖在头上，默默承受这失之毫厘的遗憾。值得注意的是，在比赛白热化的对峙阶段，德约科维奇频频对观众挥舞手臂，示意“来点掌声”，德约科维奇比谁都清楚，中国简直就是他的主场。昨天成功卫冕后，德约科维奇在中国公开赛和上海大师赛再度实现“背靠背”夺冠，复制了去年的奇迹。这意味着，自2012年中网起，德约科维奇已经在中国取得20战全胜的战绩，而纵观他的职业生涯，迄今在中国的总战绩是39胜6负，并拿下了7个冠军。因此，中国毫无疑问是德约科维奇最大的福地，难怪他会不遗余力地学习中文。昨天夺冠后，德约科维奇不仅写出了“爱”和“笑”，还在现场

颁奖环节再次秀出了日益标准的中文：“我爱你们，谢谢你们的支持。”

特约记者 吴吉



费德勒与教练分手

昨天，近来状态不佳的瑞士网球“天王”费德勒宣布与合作三年半的教练保罗·安纳孔分手。

17个大满贯冠军得主、前世界第一费德勒此举是为摆脱自己“急坠”的状态。“经过三年半非常棒的合作，保罗和我决定步入下一个阶段(分手)。”费德勒在其个人官网上说。

“当我们刚开始合作的时候，制定的是一个三年计划，目标是再夺得一个大满贯冠军，并重返世界第一，这两个目标都实现了。”

“经过多次讨论，加上我最近遇到的训练瓶颈和状态下滑，我们认为分手是唯一的选择。”费德勒说，“保罗仍然是我亲密的朋友，我要感谢保罗对我的帮助，感谢他提升了我和我团队的价值。”

安纳孔于2010年8月开始与费德勒合作，这位美国人带给费德勒的最近一次大赛冠军是在2012年的温网，合作期间费德勒的排名也曾回到过世界第一。

据新华社

◀德约科维奇在福地夺冠